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Sans documents, sons colcufatrice.
Dunnez les 1éponses sur une outre feuille (ou feuilies), souf indicotion contraire, mais marguer Dera guetile:
question correspond chaque réponse, Les réponses doivent étre courtes et nom amBigies.
SVI n'écrivez pas avec des lettres microscopiques ! SYP loissez de lespace sutour du texte gour i@

correction,
Clualie 65t s fonction principaie des sutomates ficis 1elie g elle 3 &1 expliques dans cotre cours: 7

Soit A ; alphabet, Oue signifie £* 7 (Donner k2 réponse dans une pihvase ne dégasant pas deux isresi.

- Mg - '
3, Que veut dire « un lengage reconnaissalie » 7 Choisis Iz réponse di-dessous (eai
feuille)
C'est un langage comprenant un norsbre fini de mots &
_ a5t un langage pour leguel on peut constnsire un 3utomate fini qui le reconnait
T Cest un langage pour lequel on peut construire un automates gueitongue qul e reconTEt
D. Cest un langage dont les mots ont une longuews maximem
4, Donner un exstighe o sutomate ficd gui o est pas déterministe pour 2u moins deux raisons. Les expliquer sy gitrsses
5. Combien il y a4 & é1ats iritiaur Sans un automate déterministe ? Cormment cbiient-cn o=t Stof oucas S o
&' une déterminisation & un automate nion déterministe ?
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6{
d'une déterminisation & un automate non détermaniste ?

7. Pour un langage donné, un austomate détesmisiste qui le reconnait est-d unique ?
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Pour chague dessin, dice 54 représente o automate standard
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